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ПРОТОКОЛ № 03
заседания Правления Регионального объединения работодателей

«Союз Строителей Удмуртии»

г. Ижевск






      
                 от 03 апреля 2017 г.
Место проведения:  г. Ижевск, г. Ижевск, офис Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии», ул. Восточная, 42, 4 этаж.
Время начала: 11.00 час. 00 мин.

Присутствовали на заседании Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии»  члены Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии»: 

1. Грахов Валерий Павлович – И.о. ректора ФБГОУ ВПО «ИжГТУ им.М.Т.Калашникова»;
2. Гусейнов Байрам Алиевич – директор АПОУ УР «Строительный техникум»;
3. Беркутов Сергей Валентинович – директор МУ «Служба заказчика по строительству, реконструкции и капитальному ремонту»;

4. Красноперов Сергей Васильевич – руководитель КУ УР «УКС Правительства УР»
5. Климов Анатолий Иванович - директор АСРО «Строитель»;
6. Семенов Владимир Александрович – советник генерального директора АО «Прикампромпроект»;
7. Ходырев Александр Григорьевич – директор РОР «Союз  Строителей Удмуртии».

8. Устинова Ольга Геннадьевна – директор Филиала НП «МОП (СРО)».

В состав Правления  Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» входят 13 членов, присутствовали на заседании Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» 03 апреля 2017 года – 8 членов (62%). Кворум для проведения заседания Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» и принятия решений по всем вопросам повестки имеется.

Приглашенные:
	Балуева Т.С.


	- зам.директора Регионального объединения работодателей «Союз  Строителей Удмуртии»;



Председатель заседания:  В.А. Семенов
Секретарь заседания  -  О.А. Холоша
Повестка заседания:

1. О направлении делегата от Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» для участия в X Юбилейном Съезде ОМОР «Российский Союз Строителей» 18 апреля 2017г.  в г. Москве.
Заседание Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» открыл председатель Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» Семенов Владимир Александрович, который довел до  присутствующих информацию о составе участников заседания Правления, наличии кворума, его компетентности в принятии решений и предложил присутствующим перейти к утверждению повестки Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии». 

Поступило предложение утвердить  рассмотренную повестку заседания. 
Принято решение:  единогласно – «ЗА».

Утвердить повестку заседания Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии». 
     По первому вопросу повестки: О направлении делегата от Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» для участия в X Юбилейном Съезде ОМОР «Российский Союз Строителей» 18 апреля 2017г.  в г. Москве.

     ВЫСТУПИЛ  В.А. Семенов, который доложил о необходимости направить делегата от Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» для участия в   X Юбилейном Съезде ОМОР «Российский Союз Строителей», который состоится 18 апреля 2017г.  в г. Москве. В качестве делегата предложил направить директора Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» Ходырева Александра Григорьевича.
Принято решение: единогласно – «ЗА».
     Направить делегата от Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» на X Юбилейный Съезд ОМОР «Российский Союз Строителей», который состоится 18 апреля 2017г.  в г. Москве директора Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» Ходырева Александра Григорьевича.

            Председатель заседания:                                                                 В.А. Семенов
            Протокол заседания вела:                                                              О.А. Холоша
