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ПРОТОКОЛ № 03
заседания Правления Регионального объединения работодателей

«Союз Строителей Удмуртии»
г. Ижевск






      
                       от 16 июня 2022 г.
Место проведения: г. Ижевск, ул. Воровского, 106, офис 19.
Время начала:  14 час. 00 мин.

Время окончания:  14 час. 50 мин.
На заседании Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» присутствовали члены:
1. Белослудцев Сергей Александрович;

2. Грахов Валерий Павлович;

3. Гусейнов Байрамали Абдулали оглы;

4. Климов Анатолий Иванович;
5. Пушин Михаил Анатольевич;
6. Репин Александр Анатольевич;
7. Рыбин Дмитрий Михайлович;
8. Семенов Владимир Александрович  
9. Ходырев Александр Григорьевич.

Приглашенные:

Урванцев Роман Евгеньевич - директор АСРО «Строитель»;

Ельпина Ольга Павловна - заместитель директора АСРО "Строитель", заместитель Председателя Совета ветеранов РОР "Союз Строителей Удмуртии";

Гриднева Наталия Дмитриевна - главный специалист экспертного отдела АСРО "Строитель".
В состав Правления  Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» входят 11 членов, присутствовали на заседании Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» 16 июня 2022 года –  9  членов (82%). Кворум для проведения заседания Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» и принятия решений по всем вопросам повестки имеется. 

	
	

	
	


Председатель заседания:  Семенов В.А.
Секретарь заседания:  Гриднева Н.Д.
Повестка дня:
1. Рассмотрение отчета об исполнении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год. Докладчик: Т.Е.Костогладова. 

2. Рассмотрение финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» на 2022 год для представления его к утверждению на годовом Общем собрании членов Объединения. Докладчик: Т.Е.Костогладова. 

3. Об изменениях в Устав РОР «Союз Строителей Удмуртии». Докладчик: Ходырев А.Г. 
4. О делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по утверждению финансового плана на последующий год и внесению в него изменений, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии». Докладчик: Ходырев А.Г. 

5. Об изменении состава Правления РОР «Союз Строителей Удмуртии». Докладчик: Ходырев А.Г. 

6. Об утверждении повестки, даты, места и времени проведения годового Общего собрания членов РОР «Союз Строителей Удмуртии». Докладчик: Семенов В.А. 

7. Об исключении из членов РОР «Союз Строителей Удмуртии» АПОУ УР «ТСТ» в связи с реорганизацией и прекращением деятельности как отдельного юридического лица. Докладчик: Ходырев А.Г. 
8. О проведении конкурса детского рисунка в рамках празднования Дня строителя в 2022 году. Докладчик: Ходырев А.Г. 


Заседание Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» открыл Председатель Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии» Семенов Владимир Александрович, который довел до  присутствующих информацию о составе участников заседания Правления, наличии кворума, в принятии решений и предложил присутствующим перейти к утверждению повестки Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии». 

Поступило предложение утвердить  повестку заседания. 
Принято решение:  единогласно – «ЗА».

Утвердить повестку заседания Правления Регионального объединения работодателей «Союз Строителей Удмуртии».  

По первому вопросу: Рассмотрение отчета об исполнении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год. 

СЛУШАЛИ главного бухгалтера РОР «Союз Строителей Удмуртии» Костогладову Татьяну Евгеньевну с информацией об исполнении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год.
Вопрос, поставленный на голосование: «Отчет об исполнении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год принять и представить к утверждению на годовом Общем собрании членов Объединения».
Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
 Отчет об исполнении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год принять и представить к утверждению на годовом Общем собрании членов Объединения.
 По второму вопросу: Рассмотрение финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» на 2022 год для представления его к утверждению на годовом Общем собрании членов Объединения..
СЛУШАЛИ главного бухгалтера РОР «Союз Строителей Удмуртии» Костогладову Татьяну Евгеньевну с информацией о финансовом плане доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» на 2022 год
Вопрос, поставленный на голосование: «Финансовый план доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» на 2022 год принять и представить к утверждению на годовом Общем собрании членов Объединения».

Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
Финансовый план доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» на 2022 год принять и представить к утверждению на годовом Общем собрании членов Объединения.
По третьему вопросу: Об изменениях в Устав РОР «Союз Строителей Удмуртии».


СЛУШАЛИ директора РОР «Союз Строителей Удмуртии» Ходырева Александра Григорьевича, который представил проект поправок в Устав РОР «Союз Строителей Удмуртии» (Приложение №1 к настоящему протоколу).

Вопрос, поставленный на голосование: «Принять и представить к утверждению на Общем собрании перечень изменений в Устав РОР «Союз Строителей Удмуртии» (приложение №1)».

Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
Принять и представить к утверждению на Общем собрании перечень изменений в Устав РОР «Союз Строителей Удмуртии» (приложение №1).
По четвертому вопросу: О делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по утверждению финансового плана на последующий год и внесению в него изменений, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии».


СЛУШАЛИ директора РОР «Союз Строителей Удмуртии» Ходырева Александра Григорьевича, который предложил вынести на рассмотрение общего собрания проект специального решения о делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по утверждению финансового плана на последующий год и внесению в него изменений, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии».

В процессе прений по вопросу повестки поступило предложение уточнить формулировку  вопроса, выносимого на Общее собрание объединения, а именно:

«О делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по внесению изменений в финансовый план, утвержденный Общим собранием на последующий год, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии».
Вопрос, поставленный на голосование: «Представить на рассмотрение Общего собрания вопрос о делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по внесению изменений в финансовый план, утвержденный Общим собранием на последующий год, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии».

Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
«Представить на рассмотрение Общего собрания вопрос о делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по внесению изменений в финансовый план, утвержденный Общим собранием на последующий год, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии».

 По пятому вопросу: Об изменении состава Правления РОР «Союз Строителей Удмуртии».


СЛУШАЛИ директора РОР «Союз Строителей Удмуртии» Ходырева Александра Григорьевича, который довел информацию о поступившем в дирекцию заявлении от А.И.Климова об исключении его из состава Правления РОР «Союз Строителей Удмуртии»  в связи с прекращением трудовой деятельности. Предложил рассмотреть список кандидатур для голосования по довыборам в члены коллегиального руководящего органа (Правления) РОР «Союз Строителей Удмуртии» (приложение №2). 
Вопрос, поставленный на голосование: «Представить Общему собранию список кандидатур для голосования по довыборам в члены коллегиального руководящего органа (Правления) РОР «Союз Строителей Удмуртии» (приложение № 2)».

Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
Представить Общему собранию список кандидатур для голосования по довыборам в члены коллегиального руководящего органа (Правления) РОР «Союз Строителей Удмуртии» (приложение № 2).

По шестому вопросу: Об утверждении повестки, даты, места и времени проведения годового Общего собрания членов РОР «Союз Строителей Удмуртии».


СЛУШАЛИ Председателя Правления РОР «Союз Строителей Удмуртии» Семенова Владимира Александровича, который предложил для рассмотрения проект повестки, дату, время и место проведения Общего собрания.

Вопрос, поставленный на голосование: «Определить дату проведения годового Общего собрания –   29 июня 2022 года в  14.00 в зале совещаний АСРО «Строитель» по адресу г. Ижевск, ул. Воровского, 106, офис 19.  

Утвердить следующий проект повестки годового Общего собрания членов РОР «Союз Строителей Удмуртии»:

1. Отчет РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год. 

2. Отчет об исполнении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год. 

3. Об утверждении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» на 2022 год. 
4. О внесении изменений в Устав РОР «Союз Строителей Удмуртии».

5. О делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по внесению изменений в финансовый план, утвержденный Общим собранием на последующий год, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии».

6. Довыборы в члены коллегиального руководящего органа (Правления) РОР «Союз Строителей Удмуртии».

Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
Определить дату проведения годового Общего собрания –   29 июня 2022 года в  14.00 в зале совещаний АСРО «Строитель» по адресу г. Ижевск, ул. Воровского, 106, офис 19.  

Утвердить следующий проект повестки годового Общего собрания членов РОР «Союз Строителей Удмуртии»:

1. Отчет РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год. 
2. Отчет об исполнении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» за 2021 год. 

3. Об утверждении финансового плана доходов и расходов РОР «Союз Строителей Удмуртии» на 2022 год. 
4. О внесении изменений в Устав РОР «Союз Строителей Удмуртии».

5. О делегировании постоянно действующему коллегиальному исполнительному органу управления (Правлению) полномочий по внесению изменений в финансовый план, утвержденный Общим собранием на последующий год, а также утверждению документов, регламентирующих деятельность органов управления и контроля РОР «Союз Строителей Удмуртии» в соответствии с п.6.4.8. Устава РОР «Союз Строителей Удмуртии».

6. Довыборы в члены коллегиального руководящего органа (Правления) РОР «Союз Строителей Удмуртии».

По седьмому вопросу: Об исключении из членов РОР «Союз Строителей Удмуртии» АПОУ УР «ТСТ» в связи с реорганизацией и прекращением деятельности как отдельного юридического лица.


СЛУШАЛИ директора РОР «Союз Строителей Удмуртии» Ходырева Александра Григорьевича, который довел информацию о поступившем в дирекцию уведомлении от директора АПОУ УР «СТ» Габзулатиновой А.И. о произошедшей реорганизации АПОУ УР «СТ» путем присоединения к нему АПОУ УР»ТСТ» и прекращении в связи с этим деятельности АПОУ УР «ТСТ» как отдельного юридического лица.

Вопрос, поставленный на голосование: «Исключить из членов РОР «Союз Строителей Удмуртии» АПОУ УР «Техникум  строительных технологий» в связи с реорганизацией и прекращением деятельности как отдельного юридического лица».

Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
Исключить из членов РОР «Союз Строителей Удмуртии» АПОУ УР «Техникум  строительных технологий» в связи с реорганизацией и прекращением деятельности как отдельного юридического лица.

По восьмому вопросу: О проведении конкурса детского рисунка в рамках празднования Дня строителя в 2022 году

СЛУШАЛИ директора РОР «Союз Строителей Удмуртии» Ходырева Александра Григорьевича, который предложил провести традиционный конкурс детского рисунка в рамках празднования Дня строителя в 2022 году.

Вопрос, поставленный на голосование: «Провести конкурс детского рисунка в рамках празднования Дня строителя в 2022 году».

Итоги голосования:

«ЗА» - 9 голосов;

«ПРОТИВ» - 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.

Принято решение:  
Провести конкурс детского рисунка в рамках празднования Дня строителя в 2022 году.

  Председатель заседания                                                                    В.А.Семенов
   Протокол заседания вела:                                                                 Н.Д.Гриднева
